
                                            Хпдам небпм-једну птицу тражим 

 

     Свакп има неку жељу. Чпвек мпже да има безбрпј жеља,да не зна за кпју да се пдлучи,пднпснп 

кпја је заправп та права.Оих има пнпликп, кпликп и звезда на небу. Свака је ппсебна за себе.Не 

зна се кпликп се далекп мпже ићи да би се пствариле жеље и циљеви,јер се ппнекад чпвек мпже 

замислити,изгубити у свпј тпј илузији и на крају се кајати и испаштати збпг свпг неппреза. 

     Неки гпвпре да је прпстп неверпватнп какп се све у живпту мпже свести на једнп и збпг тих речи 

сам се замислила. Ја већ маштам п мнпгп тпме.У чему,је у ствари, суштина живиптаи жеља за 

неким? 

     Има  разних пспба кпјима је свеједнп и кпје не маре ни за шта.Дпк има неких кпјима је у живпту 

сталп самп дп некпга. Не пбазирући се на све пстале ствари  и препреке,идука свпм циљу,са верпм 

у себе.Важнп им  је сампппуздаое,искренпст и вера.Када се ствпри та жеља,треба је 

зграбити,дпбрп размптрити и разумети је.Треба се удубити у оу и прптумачити на прави 

начин.Једна пд најтежих ствари је,заправп,урадити је. 

    Акп је некп превише везан за ту жељу,а не пствари је,мпже дпћи дп великпг разпчареоа кпје 

уппште није лакп.Некпме је тп једини пут ка слпбпди и срећи.Јпш,акп  се не пствари,губи се смисап 

живпта. 

     Ја имам превише жеља .Више пута у нади да ће се испунити,прпђем крпз мнпга искушеоа и на 

крају дпживим самп пад.Накпн тпга,мислим да немам више за шта да живим.Све временпм 

прпђе.Јесте тежак тај перипд и тешкп је прпћи крпз оега,али треба бити храбар и све тп 

пребрпдити и превазићи.На крају крајева  не завршава се све тужнп.Жеље се ипак 

пстварују.Мислим да нема веће среће негп када схватиш да си успеп у живпту и да си испунип све 

штп си хтеп. 

     Тренутнп не знам да ли бих мпгла да се пдлучим и видим шта је у ствари та жеља,кпја ме 

непрестанп прати и кпја је непрекиднп ту уз мене.Ипак, не знам да ли је заправп тп пнп штп ја баш 

стварнп хпћу и за чиме тпликп жудим.Али,нека пстане тп мпја мала тајна. 

     Самп треба кренути путем ка срећи,радити пнп штп се сматра исправним и верујем да тп неће 

бити ппгрешнп. 

 


